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Planimetria di inquadramento - scala 1:2.000

LEGENDA

sezione batimetrica da rilievo eseguito da Progetti e Opere srl (2011)

linea di costa riferita al L.m.m.

progressive (n.b.: tra parentesi le progressive del progetto esecutivo generale
“Prolungamento della diga foranea e completamento della banchina S. Veniero”
- Prof. Ing. G. Mallandrino - 1985)

sezioni

assi di riferimento

Scala 1:2.000
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SEZ. 1a - Progr. 1.205,00 m

1) massi cubici da 40 t [210.30 m?]

2) scogli di 4acat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 1ae di 3acat. [9.10 m?]

4) scogli di 3acat. da 3 a 5 t [56.10 m?]

5) scogli di 1acat. da 0,1 a 0,3 t [58.25 m?]

6) scogli di 1acat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [0 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [52.15 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [0 m?]

10) rilevato in materiale dragato [0 m?]

11) escavo [101.50 m?]

SEZ. 1b - Progr. 1.205,00 m

1) massi cubici da 40 t [210.30 m?]

2) scogli di 42 cat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [9.10 m?]

L) scogli di 32 cat. da 3 a 5t [96.55 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.25 m?]

6) scogli di 1acat. da 0,3 a 0,5 t [30.40 m?]

) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [32.90 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#7.45 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [0 m?]

10) rilevato in materiale dragato [0 m?]
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11) escavo [126.55 m?]
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SEZ. 2 - Progr. 1.225,00 m

1) massi cubici da 40 t [209.60 m?]

2) scogli di 4acat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acatf. [8.90 m?]

4) scogli di 32 cat. da 3 a 5 t [102.5 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [32.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [141.85 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [90.65 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [51.35 m?]

10) rilevato in materiale dragato [59.20 m?]

11) escavo [170.00 m?]

SEZ. 3 - Progr. 1.245,00 m

1) massi cubici da 40 t [209.60 m?]

2) scogli di 4acat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acat. [8.90 m?]

4) scogli di 3acat. da 3 a 5t [102.75 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [32.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [141.85 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [90.65 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [51.35 m?]

10) rilevato in materiale dragato [62.95 m?]

-3.30
,1_
1
Z () X
~11.00 \ -11.00
2,004
s R L & S 3 & R 88 & S g A M 4@
Profondita (ml < s % 0 ~ ~ o T ® @ =
JParz. [ml 510 [3.05] 460 6.90 30.10 8.40 oojsd 650 350 ] 145 [ 330 J2.20] .80
5 o L g 3 2 3 % 383 s 5 4 5B B
‘a|Progr. [m] = A 9 = = T e e & &~ A 2
o
(=)
<
(=)
o~
[ Jescn
18,40
-—38,40 10,00
+6.50
&
-3.30
,1_
1
-8.50 -1.90 @ -8.50
Z Q) ~ X
-11.00 \ ‘ -11.00
2,00 2,00
N A g e = g 3 2 @ g 3 5 8 8 2
Profondit3 [n] = 2 % = < i T 5 s % @ =
J[Parz._[m] 500 [305] 460 6.90 30.10 8.40 .oojsd 650 [ 350 | 1475 [ 330 Jo.20] .80
& wn w o o < o s oo o ° wn noown n
o S S =3 = 0 = S S| S 0 ~ noo~ n
% [Progr. [m] g 5 R o 2 ® S = m s ° g = R R
o

11) escavo [166.40 m?]
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SEZ. & - Progr. 1.265,00 m

1) massi cubici da 40 t [209.60 m?]

2) scogli di 4acat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acatf. [8.90 m?]

4) scogli di 32 cat. da 3 a 5 t [102.5 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [32.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [141.85 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [90.65 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [51.35 m?]

10) rilevato in materiale dragato [72.05 m?]

11) escavo [141.35 m?]

SEZ. 5 - Progr. 1.285,00 m

1) massi cubici da 40 t [209.60 m?]

2) scogli di 42 cat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32cat. [8.90 m?]

4) scogli di 3acat. da 3 a 5t [102.75 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [32.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [141.85 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [90.50 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [51.35 m?]

10) rilevato in materiale dragato [88.00 m?]

11) escavo [122.10 m?]
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SEZ. 6 - Progr. 1.305,00 m

1) massi cubici da 40 t [209.60 m?]

2) scogli di 4acat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acatf. [8.90 m?]

4) scogli di 32 cat. da 3 a 5 t [102.5 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [32.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [141.85 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [90.50 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [51.35 m?]

10) rilevato in materiale dragato [88.00 m?]

11) escavo [122.25 m?]

SEZ. # - Progr. 1.325,00 m

1) massi cubici da 40 t [209.60 m?]

2) scogli di 42 cat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acat. [8.90 m?]

4) scogli di 3acat. da 3 a 5t [102.75 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [58.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [32.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [141.85 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [89.85 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [51.35 m?]

10) rilevato in materiale dragato [107.35 m?]

& 2 = A b R 2RI b b 2 & 8 S
Profondita [m] © < o < o < © © o o o < © o =S
? ? ? ? ? ? P %S ? ? ? P9 ;
JParz. [ml [ 410 J305] w60 6.90 30.10 8.40 [2ooisd 650 ] 350 ] 1475 [ 330 Jo20] 420 ]
& " nw o o o o s oo o o n non n
o = S S = 0 = S S | S 0 ~ noo~ o
5 |Progr. [m] b A g E = T o e = & & oA =
o
o
<
o
o~
oo
18,40
G/
-9.20
Pt 4.
~1100 =166
. s 8 g g g s 228 s e T 889 7
Profondita [ml o S B B B & o o B o P & o o
; ; 3 3 3 AN 3 3 9 3
JParz. [ml [ 385 [305] te60 6.90 30.10 8.40 oofsd 650 ] 350 ] 145 [ 330 2.20] 355 |
& o n o = o o o oo o o n non o
o = S S = 0 = S S | S 0 ~ noo~ M
% |Progr. [m] 2R R g ] ° S o, s g AR &
o

11) escavo [96.30 m?]
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SEZ. 8 - Progr. 1.345,00 m

1) massi cubici da 40 t [218.45 m?]

2) scogli di 4acat. da 14 a 26 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acatf. [8.90 m?]

4) scogli di 3acat. da 3 a5t [108.45 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,12 0,3 t [59.75 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [33.25 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [146.80 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [90.45 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [53.80 m?]

10) rilevato in materiale dragato [124.95 m?]

11) escavo [99.85 m?]

SEZ. 9 - Progr. 1.365,00 m

1) massi cubici da 40 t [227.30 m?]

2) scogli di 42 cat. da 14 a 26 t [121.60 m?]

3) scogli di 12 e di 3acat. [8.90 m?]

4) scogli di 3acat. da 3 a 5t [140.75 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,13 0,3 t [6150 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [22.50 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [151.75 m?]
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8) scanno in pieframe scapolo da 5 a 50 kg [134.50 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [56.30 m?]

10) rilevato in materiale dragato [135.00 m?]

11) escavo [164.85 m?]
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SEZ. 10 - Progr. 1.385,00 m

1) massi cubici da 60 t [264.30 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [6.85 m?]

4) scogli di 3acat. da 4,2 a 7 t [#4.40 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [60.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [126.45 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [36.15 m?]

10) rilevato in materiale dragato [69.70 m?]

11) escavo [78.10 m?]

SEZ. 11 - Progr. 1.405,00 m

1) massi cubici da 60 t [274.40 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 3acatf. [6.85 m?]

L) scogli di 32 cat. da 4,2 a ¥ t [#8.50 m?]

5) scogli di 1a cat. da 0,15 a 0,45 t [74.10 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 2 0,5t [0 m?]

) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [129.60 m?]

8) scanno in pieframe scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [37.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [70.45 m?]

11) escavo [100.20 m?]
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SEZ. 12 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [274.40 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [6.85 m?]

&) scogli di 32 cat. da 4,2 a 7 t [¥8.50 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [60.75 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

7) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [129.60 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [37.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [83.75 m?]

11) escavo [78.10 m?]

SEZ. 13 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [264.30 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 1ae di 3acat. [6.85 m?]

L) scogli di 32 cat. da 4,2 a ¥ t [#4.25 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [58.95 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

7) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [136.25 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.15 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [37.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [83.85 m?]

11) escavo [70.75 m?]
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SEZ. 14 - Progr. 141590 m

1) massi cubici da 60 t [284.85 m?]

2) scogli di 4acat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [6.85 m?]

4) scogli di 3acat. da 4,2 a 7 1 [82.65 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [62.50 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [122.40 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.20 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [3%.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [83.90 m?]

11) escavo [70.90 m?]

SEZ. 15 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [292.15 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 1ae di 3acat. [6.85 m?]

L) scogli di 32 cat. da 4,2 a 7 t [85.75 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [63.80 m’]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

7) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [117.65 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.25 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [37.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [84.70 m?]

11) escavo [70.55 m?]
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SEZ. 16 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [284.85 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 1ae di 3acat. [6.85 m?]

4) scogli di 3acat. da 4,2 a 7 1 [82.65 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [62.50 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [122.40 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [3%.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [83.75 m?]

11) escavo [#7.95 m?]

SEZ. 17 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [291.80 m?]

2) scogli di 4acat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [6.85 m?]

L) scogli di 32 cat. da 4,2 a 7 t [86.20 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [64.00 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

7) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [119.10 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [37.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [72.15 m?]

11) escavo [#8.45 m?]
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SEZ. 18 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [298.25 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 1ae di 3acat. [6.85 m?]

L) scogli di 32 cat. da 4,2 a 7 t [88.85 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [65.10 m]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

7) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [114.75 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [37.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [83.75 m?]

11) escavo [78.10 m?]

SEZ. 19 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 60 t [294.80 m?]

2) scogli di 4acat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [6.85 m?]

L) scogli di 32 cat. da 4,2 a 7 t [87.45 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,15 a 0,45 t [64.55 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [117.05 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [#1.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [3%.75 m?]

10) rilevato in materiale dragato [¥7.50 m?]

11) escavo [82.75m?]
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SEZ. 20 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 40 t [227.50 m?]

2) scogli di 42 cat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 1ae di 3acat. [9.20 m?]

L) scogli di 3acat. da 3 a 5t [63.35 m?]

5) scogli di 12 cat. da 0,1a 0,3 t [61.85 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

7) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [142.60 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [64.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kq [38.45 m?]

10) rilevato in materiale dragato [76.90 m?]

11) escavo [#1.15m?]

SEZ. 21 - Progr. 1.415,90 m

1) massi cubici da 40 t [227.50 m?]

2) scogli di 4acat. da 10 a 20 t [52.90 m?]

3) scogli di 12 e di 32 cat. [9.20 m?]

4) scogli di 32 cat. da 3 a 5 t [63.35 m’]

5) scogli di 12 cat. da 0,1 a 0,3 t [59.10 m?]

6) scogli di 12 cat. da 0,3 a 0,5 t [0 m?]

#) nucleo in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [142.60 m?]

8) scanno in pietrame scapolo da 5 a 50 kg [53.80 m?]

9) filtro in misto di cava da 0 a 5 kg [38.45 m?]

10) rilevato in materiale dragato [76.40 m?]

11) escavo [60.00m?]
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